

整妝待發 除夕靚足日與夜



今個星期六就是大除夕了，每到這時刻，很多人心情興奮之餘，也很苦惱，皆因大大小小的年尾公司派對及朋友聚會接踵而來，如何配襯打扮才能搶眼？或讓你的他刮目相看？對於愛美的少女，聖誕節最開心莫過於可悉心打扮，與好友一同參加派對，於派對中脫穎而出，艷壓全場。迷人的紫色、閃爍的金或銀色都是這節日常見的色彩，多個化妝師打造今季流行的冬日彩妝，輕易塑造出優雅閃亮的奪目妝容，讓大家可以靚足日與夜，漂漂亮亮過除夕。

文、攝（部分）：吳綺雯

無論出席除夕狂歡，甚至大大小小的晚宴，哪位女孩不希望自己艷壓群芳？自問並非天生麗質，但心思的品味配搭或玩味妝容，絕對能提升讓人驚艷的亮眼指數，成為全場矚目的「Party Queen」。

淨化妝容 型格中見成熟美

今年冬天，LUNASOL為你呈獻時尚中展現素顏感、型格中更見成熟美的妝容。冷艷的灰色調中，散發出與別不同的金色閃亮柔光，是派對季節必然的淨化妝容，配上全新冬日限量Party Coffret 2016聖誕彩妝組合、限量的雙色眼影組、眼線筆、唇彩、唇膏、胭脂及新色甲油，以瑰麗金色的閃亮感，塑造精緻與洗滌心靈的淨化妝容。

大家可以運用色調與閃亮光感的微妙變化，打造出精緻迷人的妝容，來體驗冬日淨化妝容為你帶來型格、成熟、魅惑的妝容。在眼影上，你可先用指尖於整個眼瞼塗上Light Nuance Color，然後用大眼影棒，由眼線開始向眼窩位置塗上Gold Nuance Color，最後用小眼影棒於眼線位置塗上Shade Color。



雪花般耀眼的精緻娃娃妝容

今個冬日，Visce 2016 Holiday系列分藍紅兩個色調，藍調營造華麗浪漫的自然時尚妝容；紅調則是女人味的成熟甜美妝容，系列包含眼影、睫毛液、唇膏和碎粉，給你彷彿融化於雪景中的耀眼眼眸，配合極致濃密色彩美睫和立體豐潤櫻脣，加上如雪花般耀眼的底妝，締造惹人憐愛、精緻娃娃的冬季妝容。



四步打造簡單天橋馬尾造型

為了突顯服裝的精巧設計，髮型師捨棄編織繁複的麻花辮子，改用簡潔時尚高鬃馬尾造型，以展示高頸服裝的裝飾，同時亦能提亮單調的馬尾造型。首先，把順直柔滑霜塗在頭髮上，配合風筒把所有頭髮向後梳順，營造乾淨俐落感覺，然後把頭髮紮成高馬尾，再把豐盈啫喱塗抹在馬尾上，使頭髮看上去光滑平復，再噴上定型噴霧。

捏緊馬尾，頭髮輕輕向上推以形成富豐盈感的「吊鐘」形狀，利用橡筋套在頸後位置的馬尾上，餘下的頭髮將自然垂下。最後，使用光幻細緻噴霧定型，同時可保護髮絲並且為頭髮添上光澤，天橋造型隨即完成。



同期加映：

體現女性優雅氣質

除了冬日美妝及髮型外，時裝打扮也不可缺少，你可以選取一些簡約的時裝，以突出妝容美。例如，ZARA秋冬女裝系列以「森林的士高」為主題，從不同的元素中擷取靈感——從典雅的愛德華時代到時尚的洛杉磯風格，或是從上世紀70年代的英倫風到現代的健身服飾。



和諧色彩點綴冬日

炫目的建築彷彿是一座歷久不衰的藝術品，豐富着城市人的生活視覺。高級時裝品牌HOUSE OF V在今個冬季將追隨著著名建築的元素，如布拉格「跳舞的房子」、首爾「東大門設計廣場」，還有巴庫的「蓋達爾阿利耶夫中心」作為創作靈感。而且，系列的另一焦點是對「解構建築美學」進行欣賞，設計師採用了物料紋理的拼接、色彩的對比、布料花紋及不同層次配搭，展示了建築的形狀。整個系列運用象牙白、銀灰、花崗岩灰作為系列的主要顏色，再加上木炭灰作為關鍵襯托，同時以羊毛法蘭絨、羊毛條紋和格子的面料，將看似遙不可及的當代建築，融匯到潮流衣飾上。



着數Guide

文：雨文

港灣豪庭廣場 x Keroro聖誕奇遇記

由即日起至明年1月2日，鬼馬調皮的反斗星Keroro率領Tamama、Giroro、Dororo及Kururu一眾好友於港灣豪庭廣場、逸峯廣場及翔龍灣廣場登場，帶大家遨遊世界探險尋寶：遊走不可思議的異國冒險島一起玩「疊石仔」許願，誓要挑戰難得一見的石頭平衡藝術；再智闖古埃及金字塔，思考如何不依靠沙漠邪惡之王Sababa的力量製作Keroro人面獅身像；接着玩轉雪國芬蘭世界，代替Keroro父親化身淘氣聖誕老人扮鬼扮馬，與眾人歡度聖誕！商場更誠邀一眾身手不凡的探險勇士挑戰刺激好玩的「至尊投擲王」、「雪國聖誕策騎樂」及「至激推壘鑽賞」遊戲攤位，贏取豐富禮品，分享佳節快樂。



港灣豪庭廣場

新年送禮

香港文匯報 WEN WEI PO

港灣豪庭廣場特別為本報讀者送出聖誕禮品，禮品為Keroro A5記事簿，名額共30名。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同HK\$10 A4回郵信封寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「港灣豪庭廣場新年送禮」，截止日期：12月31日，先到先得，送完即止。

印花



美麗密碼

文、圖：雨文

甜蜜粉紅珍藏

雖然聖誕節剛過去，今個星期六便是除夕夜，不少朋友的假期仍然繼續，節日氣氛還未減退，在今個星期內，依然有大大小小的派對舉行，交換禮物仍然不絕。今個冬天，Benefit便推出多款以娃娃為主題的節日套裝，內裡載滿多款皇牌產品，其中包括首次曝光的they're real! 雙色唇膏及they're real! 雙色眼影，值得珍藏。



當中如Pinky Galore Girl甜蜜粉紅套裝(HK\$450)，粉紅控的你，甜蜜粉紅套裝必定令你愛不釋手，內有皇牌產品the POREfessional毛孔細緻霜、捲曲飛翹的美睫、經典的玫瑰胭脂水配自然baby pink蒲公英胭脂蜜粉等，可算是甜蜜的組合。

滋養清香護手霜

法國巴黎香水屋Atelier Cologne創辦人Sylvie Ganter與Christophe Cervasel將精醇古龍優雅的清香，融入身體滋養系列當中，於是品牌嶄新推出四款30ml護手霜，當中的香氣選擇包括有赤霞橘光、情柚獨鍾、陽光佛手柑和暗夜玫瑰。護手霜配方富脂肪酸和維生素A和E的杏仁油，能滋養手部肌膚，對抗自由基。另外更加入了8%乳木果油，幫助皮膚迅速吸收，滋潤和軟化手部角質層，潤而不膩。護手霜散發精醇古龍的清馨香氣，久久不散。



元旦巡禮

文、圖：雨文

逛商場添樂趣



■喬漢娜特別為又一城獨家設計的聖誕插畫

雖然聖誕節剛過去，但不少商場的佈置會持續至明年1月1日或2日，所以如大家之前還未有空遊覽的話，不妨趁今個星期最後機會，既可感受藝術氣息，亦可大玩今年大熱的VR遊戲，來個不一樣的除夕及元旦。

被喻為全球最具療癒力量的減壓畫冊——《秘密花園》由2013年推出至今於全球已售出逾2,000萬本，火速成為《紐約時報》最暢銷書籍之一，更長期高踞英美亞馬遜暢銷榜十大暢銷書籍位置。今個聖誕，又一城與國際級插畫天后Johanna Basford（喬漢娜）合作，喬漢娜為商場特別為其個人作品中親自挑選6大插畫，打造全球首個3D聖誕秘密花園——「又一城·喬漢娜的聖誕秘密花園」，當中如源自2013年的《秘密花園》、2015年的《魔法森林》及2016年最新著作《喬漢娜的聖誕》，添上色彩賦予生命。而且，喬漢娜更特別為商場獨家設計了兩幅全新聖誕插畫作，其原著手稿及3D藝術裝置亦將會全球首度展出，令你恍如置身童話般的聖誕秘密花園。

另外，全球觀眾引頸以待的星球大戰首部外傳《俠盜一號：星球大戰外傳》已於月中上映，一班革命軍死士要從帝國手上奪取死星藍圖，阻止黑暗勢力陰謀。MOKO新世紀廣場繼在場內MTR樓層中庭策劃全城哄動的電影聖誕匯演基地及Hot Toys人氣期間限定店外，踏入「星戰月」更於L4樓層特設星球大戰360體驗區powered by Samsung Gear VR，召集全城入伍搶先體驗執行任務，一眾星戰迷終於可以一嘗駕駛太空戰艦的感覺。

由即日起至明年1月2日，雅蘭中心、荷李活商業中心及家樂坊聯乘Citibank舉辦「Joy of Lights聖誕樂力型聚」主題活動，為旺角鬧市帶來聖誕歡樂氣氛。例如，家樂坊營造冬日氣氛，8米高以真木製成的聖誕樹配上雪鹿奔馳之主題裝飾及數百個閃亮奪目的燈泡，成為鬧市中的奪目裝置。

■家樂坊外佈置